

HJØRRINGSKOLEN

Referat af skolebestyrelsesmøde

Onsdag den 25. april kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet i K- klasserne i Højene.

Afbud fra Hanne, Sarah og Kasper

1. Velkommen til K - klasserne

Rikke Hedenskog vil kort fortælle om arbejdet i K – klasserne, med særligt fokus på hvad der er sket siden sidst.

Punktet forventes at tage 10. minutter.

Der er ro på i afdelingen. Udfordringen er der er kommet en del nye elever i skoleåret, pt. er der 61 elever i afdelingen. Dette har bevirket at der er sket klassedeling.

2. Opfølgning økonomirapport april 2018

Gennemgang af budgetopfølgningen. V/ Annie Jellesmark.

Punktet forventes at tage 10. minutter

Annie gennemgik opfølgningen på økonomirapporten. Den viser der sig et underskud på 1.2 mio. kr. forvaltningen er orienteret. Der er i budgettet forsøgt at tage højde for de udgifter som vil kunne ramme os eksempelvis undervisningstillæg.

3. Kvalificering af mål til ny skolepolitik.

På baggrund af temadagen den 19. marts, hvor mål til de nye skolepolitiske mål blev formuleret, beder arbejdsgruppen nu skolebestyrelsen kvalificere og kommentere på de 9 udkast til mål inden for de 5 temaer i Børne-, Unge – Familiepolitikken.

Vedlagt som bilag: Kommentarer til mål i ny skolepolitik.

Punktet forventes at tage 45 minutter

Bestyrelsens bemærkninger blev indskrevet i et særskilt dokument, som fremsendes til bestyrelsen når alle områder har haft mulighed for at kommentere på oplægget.

4. Skoleårets planlægning

Bestyrelsen orienteres om hvordan arbejdet med skoleårets planlægning ud fra følgende punkter:

- Antal elever fordelt på afdelinger
- Arbejdet med Værdipapirer, uddannelses og efteruddannelsesplan samt skolens mål 20178– 2019.
- Detailplanlægningen i de enkelte afdelinger.

Punktet forventes at tage 10. minutter

Anni gennemgik de kendte elevtal for i de forskellige afdelinger. Der blev orienteret om værdipapir og HjørringSkolens efteruddannelsesplan.

5. Byggeri i HjørringSkolen

Kort orientering om hvor langt planlægningen er i forhold til byggeriet i ADHD afdelingen

Ny pavillon opsat. Der ventes nu på arkitekternes oplæg til nybyggeriet. Det sker først i maj med planlagt gravestart august. Ungdomsklubben i kælderens bliver genhusning for de nedlagte klasselokaler.

Punktet forventes at tage 5. minutter.

Karoline orienterede om det igangværende arbejde i bygherreudvalget, samt om ibrugtagning af den nye pavillon.

6. Forældrearrangement den 2. maj

Detailplanlægning af arrangementet:

Tilmeldinger:

Forplejning:

Velkomst – introduktion af oplægsholdere.

Orientering om bestyrelsens arbejde:

Vi skal drøfte hvem der har hvilke opgaver på aftenen.

Punktet forventes at tage 10. minutter

Invitation vedlagt som bilag.

Anni står for introduktionen og om bestyrelsens arbejde. Steen sørger for de praktiske ting.

7. Forældretilfredshedsundersøgelse i maj 2018

I forbindelse med internatet for alle medarbejdere, den 16. og 17. september 2017, hvor vi arbejdede med ” hvordan kan vi i HjørringSkolen styrke forældresamarbejdet ” besluttede vi at der skal udarbejdes en forældretilfredshedsundersøgelse i maj 2018.

Vi har i lederteamet drøftet hvad indholdet kunne være, hvad vil vi gerne vide og hvad vil vi bruge det til. Endvidere blev det drøftet hvordan vi bedst kommer ud til alle forældre.

Jeg giver et kort oplæg omkring vores overvejelser – bestyrelsen drøfter og kvalificerer.

Punktet forventes at tage 20. minutter.

Spørgsmål omkring anonymitet drøftes i bestyrelsen. Endvidere blev det drøftet hvor vidt spørgsmålene skulle henvende sig direkte i forhold til de enkelte afdelinger eller mere overordnet i forhold til HjørringSkolen, der var delte meninger om hvordan vi sikrede et brugbart materiale. Det samlede materiale skal efterfølgende bearbejdes i de enkelte team.

Forslag fra bestyrelsen er, at der tages udgangspunkt i bestyrelsens allerede udarbejde målsætning på området.

8. Principper for skemalægning i HjørringSkolen

Folketinget har, med ikrafttræden den 1. marts 2017, vedtaget en ændring af folkeskoleloven der betyder at skolens leder i forbindelse med planlægning af det kommende skoleår skal forelægge skolens skemaer og principper for de skiftende skemaer for skolebestyrelsen, med henblik på at skolebestyrelsen kan afgive en udtalelse herom. Formålet er at øge forældrenes, elevernes og personalets lokale indflydelse på skoledagen og sikre ansvar for udvikling af den enkelte folkeskole.

Vedlagt som bilag: HjørringSkolens dokument omkring arbejdet med DOCENDO

Punktet forventes at tage 10. minutter.

Punktet udsat til kommende møde.

9. Orientering

- Elever *Intet*
- Bestyrelse *Intet*
- Ledelsen *Intet*

10. Eventuelt.

Susanne spurgte til en tilbagemelding på henvendelsen til det politiske udvalg, Anni undersøger sagen.

Referent: Steen Rubæk